ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia: 

O teodolito


O teodolito é uma evolução do astrolábio dos grandes navegadores. Trata-se de um equipamento que mede ângulos a distância. Visto de longe, ele lembra uma câmera fotográfica ou um telescópio em um tripé. Você já deve ter visto, sem se dar conta, algumas pessoas montando teodolitos nas calçadas ou em beiras de estrada.


Cartógrafos, astrônomos e vários outros profissionais usam esse equipamento no seu dia a dia para calcular a altura de montanhas, os altos e baixos de um terreno e a localização de uma estrela em relação à Terra.  

CHC. Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_220.pdf>.

(Fragmento com adaptação).

Questão 1 – O sujeito é simples na oração:
(     ) “O teodolito é uma evolução do astrolábio dos grandes navegadores.”

(     ) “Trata-se de um equipamento [...]”

(     ) “Cartógrafos, astrônomos e vários outros profissionais usam esse equipamento [...]”

Questão 2 – Sublinhe o sujeito simples a seguir:
“Visto de longe, ele lembra uma câmera fotográfica ou um telescópio em um tripé.”

Questão 3 – O sujeito simples sublinhado anteriormente retoma:
(     ) o teodolito. 

(     ) o astrolábio.

(     ) o telescópio.

Questão 4 – Observe:

“Você já deve ter visto [...]”
Identifique o sujeito nessa passagem do texto:

______________________________________________________________________________

Questão 5 – O sujeito identificado acima é simples, pois tem apenas um núcleo, que é:
(     ) um adjetivo. 
(     ) um pronome. 
(     ) um substantivo. 
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